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Auf die - aus Gründen der besseren Übersichtlichkeit in Kopie beigeschlossene -

schriftliche Anfrage der Abgeordneten Monika Langthaler und Genossen vom 

22. Jänner 1992, Nr. 2225/J, betreffend Mekong-Komitee, beehre ich mich 

folgendes mitzuteilen: 

Zu 1. und 2.: 

Dem Bundesministerium für Finanzen ist das Mekong-Komitee nicht bekannt. Ihm lie­

gen keine Informationen über Zahlungen oder Finanzierungen im Zusammenhang mit 

dem genannten Komitee vor. 

Zu 3. bis 12.: 

Diese Fragen betreffen keine in die Zuständigkeit des Bundesministeriums für Finan­

zen fallenden Angelegenheiten der Vollziehung. Ich ersuche daher um Verständnis, 

daß ich dazu nicht Stellung nehme. 

Zu 13. und 14.: 

In bezug auf dieses Projekt gibt es, wie mir berichtet wird, keine Anträge auf Export­

garantien österreichischer Firmen. 

Beilage 
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BE!LAGE 

ANFRAGE: 

1) Seit wann und wie oft zahlte Österreich an das Mekong-Komitee? 

2) In welcher Höhe wurden Finanzierungen getätigt und wofür? 

3) Ist Österreich Mitglied dieses Komitees? 

4) Welche Projekte sollen gefördert werden? 

5) Können Sie garantieren, daß bei sämtlichen Projekten des Komitees die betroffene 
Bevölkerung ausreichend informiert, befragt und konsultiert wird? 

6) Sind Ihnen die durch die Komitee-Projekte drohenden sozialen und ökologischen 
Probleme bewußt? 

7) Können Sie garantieren, daß sich Österreich bzw österr Firmen an keinen Projekten 
beteiligen werden, die ökologisch oder sozial bedenklich sind? 

8) Hat sich das Mekong-Komitee für den Bau des Pak-Mun-Damms ausgesprochen? 

9) Ist das Mekong-Komitee am Bau des Pak-Mun-Damms beteiligt? 

10) Stimmt es, daß die österreichische Teilnahme am Mekong-Komitee auf Drängen der 
Bundeswirtschaftskammer erfolgte. 

11) Wieviel Tropenholz-Fertig- bzw -Halbfabrikate werden jährlich von Österreich 
importiert (Bitte um genaue Auflistung - wenn möglich)? 

12) Sind österreichische Firmen am Carajas-Projekt in Brasilien beteiligt? 
Wenn ja; 0 wieviele 

o welche 
o in welchen Bereichen? 

13) Gibt es in diesem Zusammenhang Anträge auf Exportgarantie von österreichischen 
Firmen? 

14) Wenn ja; wieviele und welche Firmen? 
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